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Χανιά: Η Νευρολογική Κλινική στο χείλος του λουκέτου μετά τις παραιτήσεις - 

«Δεν αντέχουμε άλλο!», το ηχηρό μήνυμα της διευθύντριας (vid)  

Ένα βήμα πριν την αναστολή λειτουργίας βρίσκεται η Νευρολογική Κλινική του 

Νοσοκομείου Χανίων, μετά την παραίτηση της διευθύντριας Κατερίνας 

Καλαμαυκιανάκη και των νευρολόγων του ΠΑΓΝΗ που κάλυπταν εφημερίες. Η 

κλινική λειτουργεί με οριακό προσωπικό, ενώ οι γιατροί καταγγέλλουν 

εξοντωτικές συνθήκες εργασίας, υποστελέχωση και επικίνδυνη επιβάρυνση της 

καθημερινής λειτουργίας. Οι εργαζόμενοι μιλούν για «κατάρρευση που είχε 

προαναγγελθεί», ζητώντας άμεσες λύσεις 

Ένα βήμα πριν από την αναστολή λειτουργίας βρίσκεται η νευρολογική κλινική 

του Νοσοκομείου Χανίων. Μετά από 24 ολόκληρα χρόνια, υπέβαλε σήμερα την 

παραίτηση της η διευθύντρια της κλινικής κ. Κατερίνα Καλαμαυκιανάκη ενώ τις 

προηγούμενες ημέρες παραιτήθηκαν και οι νευρολόγοι του  ΠΑΓΝΗ που 

κάλυπταν εφημερίες στο νοσηλευτικό ίδρυμα των Χανίων. Από τις 12 Νοεμβρίου, 

η κλινική λειτουργούσε με την διευθύντρια και μία επικουρική γιατρό σε 

προχωρημένη εγκυμοσύνη η οποία έφυγε με άδεια τοκετού.  

«Για δύο εφημερίες τον Νοέμβριο και τέσσερις τον Δεκέμβριο παραιτήθηκαν οι 

δύο νευρολόγοι του ΠΑΓΝΗ», είπε στο neakriti.gr, o διοικητής της 7ης ΥΠΕ κ. 

Νεκτάριος Παπαβασιλείου. Σύμφωνα με τον ίδιο, τους τελευταίους 18 μήνες η 

Νευρολογική Κλινική του Νοσοκομείου Χανίων ενισχύθηκε με δύο μόνιμες θέσεις 

Ιατρών ΕΣΥ Ειδικότητας Νευρολογίας και με μία θέση Επικουρικού 

Ιατρού. Ωστόσο λόγω εγκυμοσύνης και λοχείας των τριών γιατρών, ζητήθηκε η 

κάλυψη της Νευρολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Χανίων από την αντίστοιχη 

Κλινική του ΠΑΓΝΗ με δύο εφημερίες για το μήνα Νοέμβριο και τέσσερις για το 

μήνα Δεκέμβριο. Η εξέλιξη αυτή είχε σαν αποτέλεσμα οι δύο νευρολόγοι να 

υποβάλλουν τις παραιτήσεις τους. 



Για την εξέλιξη είχε προειδοποιήσει ο Σύλλογος Εργαζομένων του νοσοκομείου 

Χανίων από την προηγούμενη Πέμπτη όταν και πραγματοποιήθηκε το μεγάλο 

συλλαλητήριο των υγειονομικών στην Πλατεία Αγοράς. Η παραίτηση της 

διευθύντριας της νευρολογικής δεν εξέπληξε την Ένωση Γιατρών ΕΣΥ του 

νοσοκομείου και συνολικά τον κλάδο τον εργαζομένων στο νοσηλευτικό ίδρυμα 

που εδώ και πολλούς μήνες μιλούν για κατάρρευση. 

Στην επιστολή παραίτησης της η κ. Καλαμαυκιανάκη εξηγεί, ότι οδηγείται σε αυτή 

την απόφαση διαμαρτυρόμενη για τις συνεχόμενες, απαράδεκτες και παράνομες 

εντολές υποχρεωτικής εφημέρευσης, με τελευταία εκείνη του Νοεμβρίου και την 

εξοντωτική εργασία της ίδιας  και των συναδέλφων της. Αλλά και «για την 

απαράδεκτη καθυστέρηση της προκήρυξης μόνιμων θέσεων και την ελάττωση 

του αριθμού τους». Περιγράφοντας την κατάσταση υπογραμμίζει ότι η κλινική 

νοσηλεύει συχνά πάνω από είκοσι ασθενείς, ενώ από τον Ιούνιο οι δύο 

εναπομείνασες ειδικές, εφημερεύουν πολύ πάνω από το επιτρεπόμενο όριο. 

«Παρά τη βοήθεια από τον νευρολόγο του Νοσοκομείου Ρεθύμνου και δύο 

εφημερίες από το ΠΑΓΝΗ, οι δύο γιατροί καλούνται να εκτελούν δέκα γενικές 

εφημερίες η καθεμία, μαζί με όλο το πρωινό πρόγραμμα της κλινικής».  

Η κ. Καλαμαυκιανάκη καταγγέλλει ότι εξ αιτίας της υποστελέχωσης, ανεστάλη η 

λειτουργία των εξωτερικών ιατρείων, αφήνοντας ακάλυπτους τους χρόνιους 

ασθενείς. Επίσης περιορίστηκε η λειτουργία του ηλεκτρομυογραφικού και 

ηλεκτροεγκεφαλογραφικού εργαστηρίου σε επείγουσες εξετάσεις. Τέλος 

περιορίστηκε η λειτουργία της κλινικής η οποία καλύπτει και περιστατικά του 

Ρεθύμνου. 

ADVERTISING 

«Από τον Ιούνιο εφημερεύουμε πολύ πάνω από το επιτρεπόμενο όριο και με 

συνεχείς εντολές υποχρεωτικής εφημέρευσης από τη διοίκηση, με αποτέλεσμα 

να λειτουργούμε κάτω από τα όρια ασφάλειας για τους ασθενείς μας και για την 



υγεία μας. Από 12/11/25 η κλινική λειτουργεί μόνο με δύο ειδικούς, εμένα και 

την εγκυμονούσα επικουρική επιμελήτριά μας. Δύο μόνιμες επιμελήτριες β΄ 

βρίσκονται σε άδειες τοκετού και ανατροφής. Παραμένουν δύο κενές οργανικές 

θέσεις και θα υπάρξει άμεσα και τρίτη. Αυτό τον μήνα, παρά τη βοήθεια από τον 

νευρολόγο του νοσοκομείου Ρεθύμνου με τέσσερις εφημερίες και τις δύο 

εφημερίες με υποχρεωτική εντολή από το ΠΑΓΝΗ, έχουμε δέκα γενικές εφημερίες 

η καθεμία μας και την καθημερινή κάλυψη της πρωινής λειτουργίας της κλινικής. 

Αυτές οι απαιτήσεις εργασίας υπερβαίνουν κατά πολύ αυτό που μπορεί να 

παρέχει μια έγκυος και μια διευθύντρια στην ηλικία μου», σημειώνει μεταξύ 

άλλων. 

Καταλήγοντας , η επί είκοσι τέσσερα χρόνια διευθύντρια της κλινικής 

υπογραμμίζει ότι υπηρέτησε με συνέπεια, πίστη και συχνά υπερβαίνοντας τις 

δυνάμεις της, το δικαίωμα των πολιτών σε υψηλού επιπέδου, αξιοπρεπή και 

δωρεάν περίθαλψη και εκφράζει η λύπη της που η κλινική της κινδυνεύει άμεσα 

να κλείσει. 

 




